
Les chevilles AM à bascule ou à ressort sont
idéales pour la fixation sur mur ou plafond creux,
et conviennent à une grande variété d'épaisseur.

Caractéristiques

Matière

Acier electrozingué.

Avantages

La cheville à ressort se met en place
automatiquement dans le support creux par
expansion des ailes grâce à un ressort. Elle est
disponible avec plusieurs accessoires,
La cheville à ressort nécessite des alvéoles dans le
support moins hautes que pour une cheville à
bascule sans ressort. 

 

Applications

Domaines d'utilisation

Equipement electriques ou sanitaires,
Tringles.

Supports

Cloisons sèches et doublage de plafond,
Brique creuse,
Plaques de plâtres,
Panneaux et tôles.

Fiche technique

AM
Chevilles à bascule et à ressort



Données techniques

Dimensions produit avec vis tête fraisée

Références Référence
Dimensions
[ØxL] [mm]

Ø perçage
[d0] [mm]

Epaisseur max de
paroi [hmax] [mm]

Hauteur minimum de cavité pour
ouverture des ailes [Amin] [mm]

Ø rondelle
[dr] [mm]

Qté
par

boîte

Qté par
surconditionnement

76010B0407500

AM

M4x75 12 45 25 20 100 600

76010B0410000 M4x100 12 70 25 20 100 600

76010B0508000 M5x80 14 45 30 24 100 600

76010B0510000 M5x100 14 65 30 24 100 600

Dimensions de produit avec crochet

Références Référence Dimensions
[ØxL] [mm]

Ø
perçage

[d0]
[mm]

Epaisseur max
de paroi [hmax]

[mm]

Hauteur minimum de cavité
pour ouverture des ailes

[Amin] [mm]

Ø
rondelle
[dr] [mm]

Ø crochet ou
anneau [O]

[mm]

Qté
par

boîte

Qté par
surconditionnement

76210B0407000 AM M4x70 12 40 25 20 14 100 600

Dimensions de produit avec anneau

Références Référence Dimensions
[ØxL] [mm]

Ø
perçage

[d0]
[mm]

Epaisseur max
de paroi [hmax]

[mm]

Hauteur minimum de cavité
pour ouverture des ailes

[Amin] [mm]

Ø
rondelle
[dr] [mm]

Ø crochet ou
anneau [O]

[mm]

Qté
par

boîte

Qté par
surconditionnement

76310B0407000 AM M4x70 12 40 25 20 14 100 600

Capacités recommandées

*Ces valeurs sont à titres indicatifs

Références Référence
Dimensions
[ØxL] [mm]

Capacité recommandée

Traction - Nrec [kN] Données d'installation

Pot creux
pour plafond

Plaque de plâtre
12,5 mm

Résistance de
l'ancrage

Espacement
[scr,N] [mm]

Distance entre les bords
[ccr,N] [mm]

Couple
maximal
[Tmax]

76010B0407500 AM M4x75 0.25 0.15 0.25 100 65 2

76010B0410000 AM M4x100 0.25 0.15 0.25 100 65 2

76010B0508000 AM M5x80 0.3 0.15 0.4 135 85 4

76010B0510000 AM M5x100 0.3 0.15 0.4 135 85 4

76210B0407000 AM M4x70 0.25 0.15 0.25 100 65 2

76310B0407000 AM M4x70 0.25 0.15 0.25 100 65 2

Fiche technique

AM
Chevilles à bascule et à ressort



Fiche technique

AM
Chevilles à bascule et à ressort



Mise en oeuvre



ZAC des Quatre Chemins - 85400 Sainte Gemme la Plaine -
France


tél : +33 2 51 28 44 00

fax : +33 2 51 28 44 01



AM
Chevilles à bascule et à
ressort

Copyright by Simpson Strong-Tie®

Les informations contenues sur ce site sont la propriété de Simpson Strong-Tie®


Elles ne sont valables qu'associées aux produits commercialisés par Simpson Strong-Tie® 2024-04-19 www.simpson.fr

Fiche technique

AM
Chevilles à bascule et à ressort

https://pim.strongtie.eu/api/v1/products/fr/fr/pdf-sheet/1725/sheet

